Zarzad Drég Powiatowych

w Plocku
L N € ul. Bielska 59, 09-400 Ptock
tel.: 24 267 68 39 fax.: 24 267 68 81 www.zdpplock.pl e-mail: sekretariat@zdpplock.pl
ZDP.T.2930/2/2017 Ptock, dniaZ/. lutego 2017 roku

Wykonawcy - WSZYSCY
Numer sprawy: ZDP.T.2930/2/2017

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na zadanie pod nazwa:
Przebudowa - modernizacja drogi powiatowej nr 2939W Rogozino -
Biatkowo - Szczytno.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 .
poz. 2164 z poézn. zm.), informuje, ze Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu ztozyli
nastepujace zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ).

W odpowiedzi na ztozone zapytania, udzielamy nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1: Informujemy, ze powstata aktualizacja wymagan WT-1 oraz WT-2. Czy
Zamawiajacy akceptuje zaprojektowanie mieszanki na podstawie wymagan wobec kruszyw i
nawierzchni wedtug WT-1 2014 oraz WT-2 20147

Odpowiedz: Zamawiajgcy akceptuje zaprojektowanie mieszanki mineralno-asfaltowej na
podstawie wymagan wobec kruszyw i nawierzchni wedtug WT-1 2014 oraz WT-2 2014.

Pytanie 2: Zwracamy sie o zamieszczenie wymagan dla warstwy $cieralnej AC-11S.
Odpowiedz: Zamawiajacy zamieszcza Szczegotowe Specyfikacje Techniczne opracowane
wedtug aktualnych wymagan:

- D.05.03.05a. Nawierzchnia z betonu asfaltowego. Warstwa $cieralna wg PN-EN,

- D.05.03.05b Nawierzchnia z betonu asfaltowego. Warstwa wigzaca i wyréwnawcza wg
PN-EN.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza kruszywo tamane wapienne na warstwe podbudowy
ciggu gtéwnego i na pobocza?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza kruszywo tamane wapienne do wykonania warstwy
podbudowy ciggu gtéwnego spetniajgce wymagania SST D-04.04.01.-02. Podbudowa z
kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie. Zamawiajgcy nie dopuszcza kruszywa
tamanego wapiennego do wykonania poboczy.

Pytanie 4: Prosimy o wyjasnienie, czy zakres przebudowy drogi obejmuje zakres objety
dotgczong dokumentacjg projektowa, czy zatgczonym przedmiarem i zatgcznikiem nr 4 do
SIWZ — kosztorysem ofertowym?

Odpowiedz: Przedmiotem zamodwienia jest wykonanie robdt budowlanych zwigzanych z
przebudowg przedmiotowej drogi w zakresie zgodnym z zatgczonym przedmiarem i
zatgcznikiem nr 4 do SIWZ - kosztorysem ofertowym.
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Pytanie 5: Prosimy o podanie kategorii ruchu projektowanej drogi.
Odpowiedz: Kategoria ruchu projektowanej drogi KR1.

Pytanie 6: Prosimy o informacje czy przebudowa i zagtebienie istniejgcej sieci telefonicznej
kolidujacej z projektowang przebudowg drogi powiatowej nr 2939W Rogozino — Biatkowo —
Szczytno, ktére specyfikacie i opis zamieszczono w zat. 1, takze nalezy do zakresu
przetargu. Jesli tak, prosimy o udostepnienie kosztoryséw lub przedmiaréw w/w inwestycji.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, 2ze do wykonania W zakresie robot
telekomunikacyjnych w ramach przetargu ZDP.T.2930/2/2017 jest utozenie rur ochronnych
(ostonowych) z PE o $rednicach nominalnych 125 mm w ilosci 115 m zgodnie z zatgczonym

przedmiarem i zatgcznikiem nr 4 do SIWZ - kosztorysem ofertowym pkt. 1.11.

Pytanie 7: W zwigzku z duzg iloscig identycznych zatgcznikéw zwracamy sie z prosbg o
wyjasnienie czy dokumentacja zatgczona do w/w przetargu powiela sie we wszystkich 18
cze$ciach zatgczonej dokumentacji?

Odpowiedz: Z uwagi na ograniczenia serwera, dokumentacja zostata udostepniona w formie
archiwum RAR podzielonego na czesci. W celu poprawnego odtworzenia archiwum nalezy
pobrac na dysk lokalny, do tego samego folderu, wszystkie czesci, a nastepnie rozpakowac
archiwum oznaczone *.partO1.rar, co spowoduje automatyczne scalenie wszystkich czesci.

Pytanie 8: Prosimy o informacje czy w zakres zamowienia wchodzi takze opisane :

— Wykonanie koryta pod projektowang konstrukcje drogi,

— Wykonanie zabezpieczen istniejgcej infrastruktury obcej (teletechnicznej,
wodociggowej, energetycznej

— Wykonanie: nowoprojektowanego przepustu w km 4+814.56, przebudowy przepustu
w km 4+948.50, przebudowy przepustu w km 5+710.48, przebudowy przepustu w km
6+246.05

— Wykonanie przepustow pod zjazdami,

— Umieszczenie rury karbowanej HDPE ( przepust P2,P3,P4,P5) o srednicy 80cm w
przekroju poprzecznym drogi 2939W

— wykopanie rowdw: o dtugosci 187m na dziatkach nr dziatki 89/1, 93 obreb Biatkowo

— przebudowe dwoch odcinkéw rowodw, polegajgca na dostosowanie gtebokosci
istniejgcych rowow przydroznych do obowigzujgcych przepiséw,

— nadania odpowiedniego spadku dnom rowdéw i wyprofilowaniu skarp rowdw.
Dodatkowo na wykonaniu przebudéw rowdw przydroznych poprzez zlokalizowanie w
ich dnach przepustéw zgodnie z wykazem.

— wykonanie umocnien skarp i dna rowu za pomocg narzutu kamiennego na podsypce
cementowo - piaskowej w obrebie zlokalizowanych przepustéw

— wykonanie hydro obsiewu i utozenie mat erozyjnych na skarpach rowu o pochyleniu
skarp 1:1.

— Zabezpieczenia sieci

— Projektowana linia napowietrzna h=9.15m; h=6,37; h=9,99; h=8,20; h=7,08m
umieszczona na planie zagospodarowania terenu

— Projektowane oznakowanie pionowe, poziome i konstrukcje wsporcze

— Przebudowa sieci teletechnicznej ORANGE
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Jesli tak, zwracamy sie z prosbg o zamieszczenie powyzszych pozycji w kosztorysie lub
wskazanie w ktérej pozycji dotgczonego do oferty kosztorysu nalezy koszty za wyzej
wymienione roboty umiescic.

Prosimy takze o zamieszczenie przekrojéw przepustdéw oraz specyfikacji do wszystkich w/w
robét. ,

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze przedmiotem zamowienia jest wykonanie robét
budowlanych zwigzanych z przebudowg przedmiotowej drogi zgodnie z zatgczonym
przedmiarem’i zatgcznikiem nr 4 do SIWZ - kosztorysem ofertowym, ktéry jest kompletny i
poprawny pod wzgledem ilosci i zakresu robot.

Pytanie 9: Prosimy o informacje ktére z przekrojow normalnych drogi oraz szczegotéw
przekroju sg wigzace rys. 4 i 5 tif. Czy rys. 4 zamienny.pdf i rys. konstrukcji zamienny.pdf.
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze wtasciwe sg rysunki: rys 4.0 zamienny.pdf i rys
konstrukcje zamienny.pdf.

Pytanie 10: Prosimy o udostepnienie specyfikacji dotyczacej miejscowego wzmocnienia
podtoza przez stabilizowanie GRUNTARem wymienionej w poz. 1.3.ofertowego.
Odpowiedz: Zamawiajgcy zamieszcza Szczegdtowe Specyfikacje Techniczne dotyczgce
miejscowego wzmocnienia podtoza przez stabilizowanie Gruntarem.

Pytanie 11: Zatgczona przez Zamawiajgcego dokumentacja projektowa przedstawia zakres
robét odmienny niz przedstawiony przedmiar robét oraz kosztorys ofertowy. Prosimy o
wskazanie jaki zakres robét nalezy wykonaé dla powyzszego postepowania. Jezeli
zatgczona dokumentacja projektowa jest nieobowigzujgca, to prosimy o potwierdzenie, ze
przedmiar robét jest kompletny i poprawny zaréwno pod wzgledem ilosci robét, jak i zakresu
robét.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze przedmiotem zamowienia jest wykonanie robot
budowlanych zwigzanych z przebudowg przedmiotowej drogi zgodnie z zatgczonym
przedmiarem i zatgcznikiem nr 4 do SIWZ - kosztorysem ofertowym, ktéry jest kompletny i
poprawny pod wzgledem ilosci i zakresu robot.

Pytanie 12: Prosimy o potwierdzenie, ze droga objeta opracowanie jest kategorii KR 1-2, na
ktorej nalezy wykona¢ nawierzchnie asfaltowag: warstwa Scieralna AC11S50/70 KR 1-2 gr. 3
cm, warstwa wigzgca AC16W50/70 KR 1-2, gr. 4 cm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza, ze droga objeta opracowaniem jest kategorii KR 1 na
ktorej nalezy wykona¢ nawierzchnie asfaltowg: warstwa $cieralna AC11S50/70 gr. 3 cm i
warstwa wigzgca AC16W50/70 gr. 4 cm.

Pytanie 13: Prosimy o wskazanie miejsc wykonania wzmocnienia podtoza oraz okreslenie
wymaganej wytrzymatosci stabilizacji.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca na etapie wykonywania robdt
budowlanych zobowigzany bedzie do oceny grupy nosnosci podfoza gruntowego i na
podstawie przeprowadzonych badan okresli lokalizacje miejsc w ktérych nalezy wykonac
wzmocnienie podtoza oraz wytrzymato$é stabilizacji w celu uzyskania G1 na catej dtugosci
przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 14: Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykonac stabilizacje na miejscu.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza, ze miejscowe wzmocnienie podioza przez
stabilizowanie Gruntarem nalezy wykonaé¢ na miejscu.

Pytanie 15: Prosimy o wskazanie czy Zamawiajgcy dopusci catkowite zamkniecie drogi na
czas wykonywania robot, przy jednoczesnym zapewnieniu dojazdu dla mieszkancow.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopusci catkowite zamkniecie drogi na czas wykonywania robét
przy jednoczesnym zapewnieniu dojazdu dla mieszkancéw pod warunkiem uwzglednienia
powyzszego w opracowanym przez Wykonawce i zatwiérdzonym projekcie czasowej
organizacji ruchu.

Pytanie 16: Zatgczona dokumentacja projektowa branzy teletechnicznej wskazuje
wykonanie rur ochronnych w ilosci 155 m, natomiast kosztorys ofertowy wskazuje na 115
mb. Prosimy o wyjasnienie tych rozbieznosci.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze w ramach przedmiotowego zadania nalezy utozyc
rury ochronne na sieci telefonicznej zlokalizowanej pod jezdnig i poboczami w ilosci 115 mb
zgodnie z zatgczonym przedmiarem i zatacznikiem nr 4 do SIWZ - kosztorysem ofertowym

pkt. 1.11.
N
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